



Incredible India

DOŽIVITE UTTAR PRADESH

ZEMLJA DUGA BOGATA FOLKLOROM, KULTUROLOŠKIM RAZNOLIKOSTIMA I POSLOVNIM PRILIKAMA

Uttar Pradeš (UP) je zemlja duga u kojoj su od davnina nikle različite indijske kulture. Ta je savezna država bila poprište djelovanja povijesnih heroja kao što su – Rama, Krišna, Buddha, Mahavira, Ašoka i Mahatma Gandhi. Zemlja danas igra važnu ulogu u politici, obrazovanju, kulturi, industriji, poljoprivredi i turizmu Indije. Hindi je službeni i najrasprostranjeniji jezik te države.



ZEMLJOPIS

UP je najnaseljenija savezna država Indije sa 16.5% cjelokupne indijske populacije. To je četvrta po veličini država Indije u smislu njene površine. Nalazi se na sjevernom djelu Indije i graniči s državom Nepal, čime je od strateško vojno-obrambene važnosti za Indiju. Uttar Pradeš je okružen državom Bihar na istoku, Madhyama Pradešom na jugu, Radžastanom, Delhijem, Himačal Pradešom i Haryanom na zapadu i Utaranchalom na sjeveru. Kako bi dočarali veličinu te države: velika je kao pola Francuske, tri Portugala, četiri Irske, sedam Švicarska, deset Belgija i malo je veća od Engleske.

GOSPODARSTVO

UP je treće najveće gospodarstvo Indije s BDP-om od 150 milijuna američkih dolara (u nominalnoj vrijednosti). Poljoprivreda i uslužne djelatnosti vodeće su industrijske grane.

Uslužni sektor sastoji se od turizma, hotelijerstva, tržišta nekretnina i financijskih savjetovanja. Ujedno je i najveći proizvođač žitarica u Indiji, s udjelom od 18.39% cjelokupne proizvodnje Indije u 2015.-16. godini. UP postao je centar industrije poluvodiča, a nekoliko velikih



Bogatstvo mahunarki i žitarica

poduzeća otvorilo je svoje istraživačke i razvojne urede u Noida pokrajini.

Ima snažnu industrijsku infrastrukturu uključujući 15 industrijskih zona, 12 specijaliziranih parkova, četiri razvojno-industrijskih centara. Prema podacima iz 2016. ta država ima 19 specijalizira-

nih gospodarskih zona. Poljoprivreda je glavno zanimanje za 3/4 radnog stanovništva te države. Pšenica, riža, kukuruz i mahunarke glavne su poljoprivredne kulture. Uljarice, krumpir, pamuk, duhan i juta također su uzgajane u toj državi.

UP nema velike izvore minerala, no vapnenac i silicij vađeni su u velikim količinama.

Magnezit i fosfatni škriljac važni su izvori energije. Tvornice pamuka po prvi su puta otvorene u Kanpuru 1869. čime taj grad nosi titulu najstarijeg industrijskog grada u Indiji. Seoske industrije kao što su tkanje, prerada kože i drva, izrada keramičkih proizvoda i parfumerija od velike su važnosti.

Od 2016. godine prepoznat kao najveći proizvođač mlijeka u zemlji s oko 20.55% ukupne proizvodnje mlijeka u Indiji. Pšenica je glavna jestiva kultura, a šećerna trska je glavna komercijalna ljetina. Oko 70% indijskog šećera dolazi iz UP čime ga čini najvećim proizvođačem šećera u zemlji.

Glavni grad

Lucknow

Površina

240.928 km²

Broj stanovnika

(temeljeno na

cenzusu iz 2011.

godine) 199.581.477

Postotak

pismenosti 67.68%

Službeni jezici

Hindski, engleski i

urdski

Glavne industrije

Informacijska teh-

nologija, prerada

poljoprivrednih pro-

izvoda, turizam, ind.

minerala i tekstila...



Taj Mahal

POSLOVNE MOGUĆNOSTI

Prema rezultatima istraživanja provedenih od strane Svjetske banke i KPMG-a, UP se nalazi na 10. mjestu ljestvice lakoće obavljanja posla i na 5. mjestu u poštivanju radnih regulativa.

Tijekom posljednjih par godina nalazi se na listi država koje su privukle najveći

i razvoju turizma. Sektor električne energije i telekomunikacija isto se tako brzo razvijaju. UP ponosi se radišnom i kvalificiranom radnom snagom.

Biotehnologija je izrasla u značajan sektor s jakom industrijom prerade hrane. Cilj je povećanje investicija, zapošljavanja i prihoda za poljoprivrednike te smanjenje bacanja poljoprivrednih i hortikulturalnih proizvoda te pružanje prikladnih poveznica između industrijskih i poljoprivrednih sektora.

KULTURA & TURIZAM

Utkana u srce Indije, UP je zemlja u kojoj su procvjetale različite kulture i religije. Država bilježi 71 milijun domaćih posjetitelja što je stavlja na vrh ljestvice u toj kategoriji i to zahvaljujući svojoj bogatoj i raznolikoj topografiji, živahnoj kulturi, festivalima, spomenicima i drevnim svetištima. To je najomiljenija turistička destinacija Indije budući da se tamo nalazi Taj Mahal, jedno od osam čuda svijeta. U 2015. UP zabilježio je 3.1 milijun stranih turističkih posjeta.

Osim Agre, tamo su neki od najpoznatijih turističkih centara kao npr. Varanasi, jedan od najdrevnijih gradova na obali rijeke Gange; Haridwar, vjerski grad; Allahabad, mjesto održavanja znakovite Kumbh Mele; i Mathura, grad smješten na obali rijeke Yamune i priznat kao mjesto rođenja božanstva Krišne. Sarnath i Kušinagar važna su budistička hodočastička mjesta. Država ima i utočište za ptice 'Patna Bird Sanctuary' u provinciji Etah.

UP živići je svjedok klasične literature, umjetnosti, muzičkih i plesnih izričaja. To je dom klasičnog Kathak plesa.

UMJETNOST & ZANAT

Kurte, salwar odjela, duppata šalovi i sariji rađeni tehnikama chinkankari (najbolje tehnike vezenja) i zardoz (vezenje zlatnim koncem) iz Lucknowa te svileni sariji iz Varanasija poznati su diljem svijeta. Bhadohi tepisi, sjajni proizvodi od bakra, izrađeni u Moradabadu, plava grnčarija iz Khurje, kvalitetne ukrasne umjetnena iz Agre i stakleni proizvodi iz Firozabada poznata su zanatska djela.

Suradnja s Hrvatskom na području sporta

Važno je znati da je sport postao prvo područje suradnje između Hrvatske i Uttar Pradeša. Treneri Hrvatskog sportskog saveza održali su taktične nogometne radionice s trenerima u Lucknowu 2015., kao dio taktičnog nogometnog razvoja na osnovnom nivou. Rezultati su bili jako pozitivni. Visoka indijska delegacija posjetila je Hrvatsku 2016. u cilju upoznavanja s lokalnom nogometnom infrastrukturom te se planira daljnja suradnja u budućnosti.



Hrvatski nogometni trener s indijskim igračima

Država je bogata prirodnim resursima. Prema podacima iz 2011. površina od 16.583 km² prekrivena je šumama, što čini 6.88% zemljopisne površine Indije. Ima 32 veće i manje rijeke; od kojih su rijeka Ganga, Yamuna i Saraswati velike i imaju vjersko značenje u Hinduizmu.

IT & STARTAPOVI

Zahvaljujući velikoj bazi sposobne radne snage, UP se uzdigao kao glavni centar industrijske tehnologije u sjevernoj Indiji s udjelom izvoza softvera mjerljivo onim od Karnatake.

Kao jedna od vodećih država Informacijske tehnologije i pratećih usluga, ta se država kontinuirano fokusira na razvoj infrastrukture, ljudskog kapitala i efikasne implementacijske politike u cilju stvaranja pozitivne poslovne klime za industriju informacijske tehnologije i poslovnog menadžmenta.

U državi se provode radikalne promjene gradnjom 13 pametnih gradova i elektroničko-proizvodnih klastera.

broj investicijskih prijedloga. Neke od najvećih međunarodnih poduzeća odlučili su otvoriti svoje pogone u toj državi. Prema informacijama objavljenim od



Vitalna biotehnološka industrija

strane Ureda za industrijsku politiku i promociju, od travnja 2000. do ožujka 2016., UP ostvario je dobit od 563 milijuna američkih dolara iz direktnih stranih investicija, najviše iz područja softverske i elektroničke industrije. Država ima jako dobru cestovnu, željezničku i zračnu infrastrukturu. Autocesta od šest traka, dužine 302 km između Agre i Lucknowa otvorena je u prosincu 2016., pridonoseći daljnjem razvoju poslovnih prilika